



# ÚJ REND

**NSDAP/AO : PO Box 6414  
Lincoln NE 68506 USA  
www.nsdapao.org**

#1040

19.02.2023 (134)

## Enciklopédia - Michael Kühnen

### 32 - NŐI MOZGALOM

Mivel a Nemzetiszocialista Párt (lásd: Nemzetiszocialista Német Munkáspárt) férfiszövetségként szerveződik, de a nemzetiszocializmus mint világnézet a nép összes elvtársához - férfiakhoz és nőkhöz egyaránt - szól, hogy a faj megőrzésének és fejlődésének politikai akaratával töltsse el őket, szükséges, hogy a női nemzetiszocialisták egy önálló nemzetiszocialista nőmozgalomba szerveződjenek.

A nemzetiszocializmusnak ez a kettős szerveződése, mint férfiszövetség és mint női mozgalom, megfelel a nemek eltérő biológiai természetének és annak a nemzetiszocialista elvnek, hogy mindenki a természete, a hajlamai, képességei és hajlamai szerint a legjobb képességei szerint töltsse be feladatát a népszövetségben.

A nemzetiszocialista nőmozgalom autonóm: a **nők vezetik a nőket**.

A szervezeti munka megfelel a női természetnek és etikának, ami lehetővé teszi a nők számára, hogy elfoglalják az őket megillető helyet a nemzeti közösségben. Ugyanakkor a nőmozgalom a nemzetiszocialista mozgalom része, vezetője egyenrangú tagja a pártvezetésnek, és a politikai harc általános irányvonala egyaránt vonatkozik a pártra és a nőmozgalomra. A nemzetiszocialista nőmozgalom előbb a nemzetiszocialista nők és végül a nemzeti közösség minden nője számára megnyeri a természetnek megfelelő életet és a nemzetiszocialista értékideál etikát a maga női formájában az anyaság elveként.

A németországi történelmi nemzetiszocializmusban először a Nemzetiszocialista Nőszervezet, majd a Nemzetiszocialista Nőegylet alkotta a nemzetiszocialista nőmozgalmat, amely a maga idejében a világ legnagyobb, legerősebb és legsikeresebb nőmozgalma volt.

Az Új Nemzedék Nemzetiszocializmusában az 1984/94-es JdF kezdete óta a Német Női Front alkotja a nemzetiszocialista nőmozgalmat. A DFF aFront szervezete a Gesinnungsgemeinschaft der Neuen Front.



## 33 - SZABADSÁG

A nemzetiszocializmus szabadságmozgalomnak tekinti magát, ezért az árja ember (lásd árja) felszabadítására törekszik egy forradalom révén, amelynek célja az Új Rend felépítése.

A felszabadulás politikailag csak így válik lehetővé:

egy szervezet, mint a politikai akarat hordozója és a szabadságharc vitathatatlan vezetője (lásd Führerprinzip). Ezt garantálja a nemzetiszocialista párt (lásd Nemzetiszocialista Német Munkáspárt) és annak vezető testülete;

a saját szolgaság felismerése a tömegek között. Ez a népnevelés és a párt propagandájának feladata; és

a felszabadulás lehetőségébe és megvalósíthatóságába vetett hit felébresztése. Ehhez világos stratégiára és taktikára van szükség a hatalomért folytatott küzdelemben.

A mai Németországban az Új Front gondolközössége mindhárom feltételt megteremtette, hosszú távon megnyitva a lehetőséget a német nép és elvtársaik felszabadítására.

A szabadság azonban az egyik legrosszabbul használt fogalom a jövőért folytatott szellemi és politikai küzdelmekben.

A nyugati típusú demokráciával ellentétben, amely az individualizmus hamis tanításával a szabadság tévesen értelmezett fogalmát hirdeti, és így a dekadenciát segíti elő, a nemzetiszocializmus a szabadságot elsősorban a nemzet szabadságaként értelmezi, mint a nemzet fajának megőrzésének és fejlődésének előfeltételét. Ez a szabadság nemcsak jog, hanem kötelesség is az egyes állampolgár számára.

A nemzetnek ez a szabadsága függetlenségének és szuverenitásának előfeltétele. Ez magában foglalja a következőket:

a nemzetgazdaság szabadsága (lásd még: autarkia és a kamatkiszolgálás).

a népek joggyakorlatának szabadsága:

a népvédelem szabadsága; és

a völkisch kultúra szabadsága (lásd még: kulturális forradalom).

E négy szabadság megvalósítása szabad nemzetet teremt. De csak egy szabad nemzetben lehetnek szabad emberek. Egy leigázott népben nincs szabadság - csak láncra vert nép, még ha az arany, de egy nép számára halálos láncok az

anyagiasság, mint Németországnak a liberális kapitalizmus által uralt részein. Az itt élő népi elvtársak túlnyomórészt alávetették magukat az amerikanizmusnak, és valójában teljesen szabadok: fogyasztói robotok, akik csak azért érzik magukat szabadnak, mert a jólét és a dekadencia altatásában soha nem volt egy eltérő gondolatuk sem.

A nyugati típusú demokrácia a materializmus állami formája. Ezért a szabadság és a demokrácia összeegyeztethetetlenek egymással, mind a nemzetek közösségének szintjén - hiszen a demokrácia hosszú távon nem képes sem megőrizni, sem helyreállítani egy nemzet valódi szabadságát -, mind az egyén szintjén, hiszen a szabadságon csupán az összes alacsony ösztön kiélését, a fogyasztási lehetőségek sokféleségét és az élet értelmére vonatkozó összes érték és kérdés megoldását értik (lásd még értékrelativizmus).

Ezzel szemben a nemzeti elvtárs valódi szabadsága nem a "szabadság a szabadságtól", hanem a "szabadság a szabadságért". Ezért a nemzetiszocializmus az árja embernek szabadságot és társadalmi lehetőséget kínál arra, hogy minden hajlamát és képességét kibontakoztassa, így személyiséggé érlelődjön, és az értékidealizmus etikájának megfelelően megtalálja és elfoglalja helyét a Volksgemeinschaftban. A nemzetiszocialista népi elvtárs ezeket a szabadságokat arra használja fel, hogy a nemzeti közösségért dolgozzon (lásd még: munkásság), annak megőrzését és fejlődését előmozdítsa, magasabb értékekre törekedjen, és így életét értelemmel és értékkel töltsen meg.

## 34 - SZABADKÖMŰVESSÉG

A szabadkőművesség, mint a felvilágosodás forradalmának hatalmi-politikai eszköze, titkos társaság formájában szerveződik és alkotja a liberális kapitalizmus világméretű rendszerét uraló férfiszövetséget. Így az uralkodó mínuszok világának döntő hatalmi tényezőjét képviseli, és a nemzetiszocializmus fontos ideológiai és politikai ellensége.

A szabadkőművesek rendszeresen vezető pozíciókat töltenek be a kormányzatban, az üzleti életben, a kultúrában és a tömegmédiában, alakítják a nyugati világ szellemi légkörét, és ellenőrzik a hatalom és befolyás eszközeit világszerte.

A szabadkőművesség három egyszerű fokozatra oszlik, amelyekhez a szabadkőművesek tömege tartozik, akik titkos elöljáróik tudatlan és visszaélészerűen használt eszközei, míg a rend minden tudása és hatalma a magasabb fokozatokban összpontosul.

A szabadkőművesség célja a viláгурalom, vagyis egy liberális-kapitalista világrénd, amelyben minden kulcspozícióban szabadkőművesek ülnek. Jelenlegi hatalmi eszköze politikailag mindenekelőtt az USA imperializmusa és kulturálisan az amerikanizmus.

Így a szabadkőművesség céljai és módszerei sok területen párhuzamosan futnak a cionizmus viláгурalomra való törekvésével, amelynek végső célja a szabadkőművesség számára azonban csak egy köztes lépcsőfokot jelent a

judaizmus mint "választott nép" egyeduralmához.

A történelmi fejlődés során tehát a szabadkőművesség, amely eleinte még elutasította a zsidók felvételét, egyre inkább a cionizmus befolyása alá került, és ma gyakorlatilag a cionista hatalomfejlődés középső vezetői szintjét alkotja. Kulcsszerepet játszik a New York-i Bnai-Brith páholy, amely csak zsidókat fogad be, és a világ szabadkőművességének vezető központjaként szolgál.

A szabadkőművesség híres "titka" abban áll, hogy saját bukásán dolgozik, hiszen a cionista világország megvalósulása után, a minden ember egyenlőségének dogmatizmusával együtt, át kell adnia helyét a "kiválasztott nép" kényszeruralmának.

A szabadkőművesség, amely még az 1709-es francia forradalmat és minden hasonló polgári forradalmat a maga erejével és lendületével szervezett, már az 1917-es orosz februári forradalmat is lehetővé tette a cionizmus nevében, és ezzel hatalmi politikailag előkészítette a marxizmus útját.

A szabadkőművesség segítsége a marxizmus számára azonban ma már nem jelent világméretű modellt, mivel ez utóbbi túlnyomórészt kicsúszott a cionista ellenőrzés alól, és így elvesztette vonzerejét a cionizmus eszközeként.

A szabadkőművesség elleni közvetlen harc nagyon nehéz, mert titkos társasági jellege miatt. A nemzetiszocializmus politikailag úgy győzi le a szabadkőművességet, hogy ideológiája és politikai eszközei ellen küzd, szervezetileg is úgy, hogy betiltja.

# Szórakozás a horogkereszt alatt

A nemzetiszocialista aktivizmusnak is vannak könnyedebb pillanatai! Íme egy részlet Gerhard Lauck "Szórakozás a horogkereszt alatt" című könyvecskéjéből.

## 21.

Réges-régen (rohadtul régen) 1940-ben a háborúra agyimosott társaim "nácinak!" neveztek. Nem volt könnyű ellenállni a hülyeség áradatának. Aztán 1942-ben csatlakoztam a haditengerészeti CB-hez, mint a hülye választás a behívópapírok ellen, amelyekből talán falkaszamarat csináltak volna belőlem. Guadalcanalba küldtek, elvesztettem egy kezemet, egy szememet, és a másik szememre sok látást. Az egyetlen maradandó dolog, amit a háborúból hazahoztam, az az égő vágyam (amit soha nem valósítottam meg), hogy lehugyozzam FDR sírját.

Sok sorsfordulat után 1970-ben lettem bürokrata (a Texasi Foglalkoztatási Bizottság állásinterjúztatója). Egy fantasztikus fizetést és juttatásokat kínáló, pozitív diszkriminációval járó állásra nézve azt írtam a lapra: "CSAK FEKETE VAGY MEXIKÁN!".

Az egyik nő az irodában megfordította a parókáját. "Ezt nem teheti, mert ez törvénytelen!" A válaszom, hogy ez az igazság, nem használt. A parancsot újraírták. Így amíg az asztalomon maradt, kockáztattam azt a szép állást azzal, hogy azt mondtam a fehér jelentkezőknek: "Jé, nem tudok neked mást ajánlani, mint minimálbért, mert nem vagy megfelelő színű". Aztán megmutattam nekik. Kétszer is felrobbantak a férfiak: "Ha tudnám, hogyan léphetnék velük kapcsolatba, csatlakoznék a nácikhoz vagy a KKK-hoz!". Megmondtam nekik, ha őszinték, majd odacsúsztattam nekik a két címet, amit kéznél tartok, miközben mindegyiknek megmondtam, hogy ha azt mondják, hogy tőlem kapták, csak tagadni tudom. Soha nem követtem a dolgot.

Egy liberális a hivatalban névtelenül levelet küldött a területi felügyelőnek, amelyben mellékelte egy dallasi szerkesztői levél másolatát, és azt javasolta, hogy az én nézeteimmel rendelkező ember ne legyen állami alkalmazott. Mérgező volt, de nem volt alapja az elbocsátásnak. Emellett mindhárom nagy veteránszervezetnek tagja voltam, és tudta, hogy egy rokkant veterán kirúgása gondot okozna. Megdöbenttem a hivatali apparátust azzal, hogy azt mondtam, egy gyáva hátbaszúró van a hivatalban. Miért? Mert a levélben az otthoni címem szerepelt - nem az a hely, ahol abban a városban tartózkodtam -, tehát miért ez a név, csak ők nem tudták? Aztán az állami központ helyett a területi felügyelőnek küldték el, és a hivatalon kívül kevesen tudták, hol húzódik a parancsnoki lánc. Ettől kezdve olyan rohadtul félték tőlem, hogy úgy viselkedtek, mintha tojáson járnának. Különbösen is, a legtöbbjük jó barátom lett. Négy és fél év után eléggé tökéletes

rekorddal és ajánlásokkal az újrafelvételhez, ha valaha is meggondolnám magam.

Így hát visszatértem a farmra, és annyi levelet írtam a szerkesztőnek, hogy egy dallasi zsidó levelet intézett hozzám, mint a PLO propagandaügynökéhez a szülővárosomban. A postás biztosan tudta, hogy kinek kell kézbesítenie.

Aztán egy "kedves keresztény hölgy" kezdett írni nekem, mivel eltökélte, hogy "megment az antiszemitizmus bűnétől". Egyik levelemben azonban annak a véleményemnek adtam hangot, hogy a mocskos, áruló, kéjsóvár öreg Rooseveltt a legnagyobb gazember, aki valaha megmenekült a hóhérvégél elől. Amikor közölte velem, hogy bűn rosszat mondani a halottakról, akik már nem képesek megvédeni magukat, azt mondtam neki, hogy ilyet még soha nem láttam a Bibliában. Ezért megkértem, hogy küldje el nekem a könyvet, fejezetet és verset, de az információnak kétszeresen is örültem, mivel felfedeztem benne egy olyan személyt, aki *soha nem* mondana semmi rosszat szegény öreg Adolf Hitlerről, aki szintén halott lévén már nem tudta megvédeni a nevét. Meglepetés! Soha többé nem írt nekem. Bizonyára úgy vélte, hogy eléggé "megmenekültem", és más szegény bűnösökkel töltötte az idejét.



**NS KAMPFRUF**  
KAMPFSPARTI DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITERPARTEI AUSLANDS- UND AUFBAUORGANISATION

**Der Kampf geht weiter !**

Seit fast 70 Jahren nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung wieder als je zuvor in der Welt präsent. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!

Führerrolle von Massenarbeit, Vernetzung, Verfügung und Verankerung haben nicht amgedeutet, den Kern der gesamten Idee unserer hoch geliebten Führer Adolf Hitler zu entdecken.

Alle Nationalsozialisten sind unendlich geliebte Väter und Kameraden, denen wir die Ehre machen, sie zu unterstützen. Wir sind die Erben ihrer großen Visionen. Die Bewegung ist zwar wieder geboren, aber die Größe der historischen Visionen ist heute noch viel größer als in der Vergangenheit.

Die europäischen Grenzen sind abgefallen, die Völker sind gegen alle Widerstände wieder vereint. Sie sind bereit, sich auf einen schicksalhaften Kampf aufzunehmen, um die Welt zu retten.

Ob "links" oder "rechts", ob im Weltkrieg oder im Stromkrieg, ob auf dem Feld oder in der Luft, ob auf dem Wasser oder auf dem Land, wir sind bereit, uns auf einen schicksalhaften Kampf aufzunehmen, um die Welt zu retten.

Hilf Hitler!  
Gottfried Lenz



**TROTZ VERBOT NICHT TOT!**



**ÚJ REND**  
[www.nsdapao.org](http://www.nsdapao.org)  
#1005 19.08.2022 (133)  
NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

**Frontjelentés**  
**Interjú Mollyval**  
Harmadik rész

**NSK: A jelenlegi projektjeit nyilvánvalóan filozófiai és művészeti vonatkozásnak.**

Kérem, írja le, hogyan vélekedik az ilyen témáknak a politikában betöltött hatásáról.

Molly: Adolf Hitlerre és az Emberiség Hadseregére ([www.movingtheconscious.com/truth.htm](http://www.movingtheconscious.com/truth.htm)) koncentrálok. Most 21 oldalnál tartok, és még nagyon sok tennivalóm van. A második világháború tanulmányozása az információk abszolút aknázása. Az ember információit keres egy dolgról, és talál meg két dolgot, amit kiutálni kell. Kicsit olyan érzés, mintha régezz lennél, aki feltársa az eltemetett múltat. Egy olyan múltat, amelyet inkább nem szeretnénk felidézni hozni. Ismét az internetek



the **NEW ORDER**

Number 176 (182) Founded 1978 April 26, 2022 (13)

**The Fight Goes On !**

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware Europeans and racial kinmen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigration, culture dilution, and extermination.

Whether "legal" or "illegal", whether in election halls or street battles, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hilf Hitler!  
Gottfried Lenz



**TROTZ VERBOT NICHT TOT!**

# Az NSDAP/AO a világ legnagyobb Nemzetiszocialista propagandaszállító!

Nyomtatott és online folyóiratok sok nyelven

Könyvek százai sok nyelven

Webhelyek százai sok nyelven

**SS Defender against Bolshevism**  
by Reichführer SS Heinrich Himmler



Translated from the SS Original

John Beecher Der Giftige Pilze Book

**The Poisonous Mushroom**



Translated from the Third Reich Original  
*Der Giftpilz*

Reinhold Hoffmann

**Hitler in Italy**



English / German / British / English

**SS Viewpoint - Vol. 9**  
Wife and Family



Theodor Fritsch

**The Sins of High Finance**



**Luftwaffe War Art**  
Die Luftwaffe im BSB



English - German / British - English

BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!

[www.third-reich-books.com](http://www.third-reich-books.com)



# NSDAP/AO

## Fight Back!



[nsdapao.org](http://nsdapao.org)

Contact us to find out how YOU can help!